ZVEZA ZA TEHNICNO KULTURO SLOVENIJE

Naloge 7

Python urejevalnik se nahaja na strani:
https://www.w3resource.com/python-exercises/python-basic-exercises.
php#EDITOR

Vhodne podatke preberete iz standardnega vhoda z ukazom input.

Delo s seznami

Najvecja vsota ZacCenSi na vrhu spodnjega trikotnika potujemo proti dnu tako, da se
iz ene vrste do druge pomikamo samo po sosednjih poljih. Izberite pot, kjer je vsota
vednosti polj najvecja. Na primer pri trikotniku spodaj je najvecja vsota 23.
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Torej, 3+ 7 +4+ 9 =23.
Na zanima nas sama pot zanima nas le najvecja vsota.
Poisci najvecjo vsoto pri spodnjem trikotniku.
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https://www.w3resource.com/python-exercises/python-basic-exercises.php#EDITOR
https://www.w3resource.com/python-exercises/python-basic-exercises.php#EDITOR

SplosScenje seznama Napisi program, ki bo sploscil seznam seznamov v seznem, Ki
vsebuje vse posamezne elemente v enakem vrstnem redu. Na primer

S = [2: 31 [41 5]: [61 [71 8]]]
Rezultat je

[2, 3, 4, 5, 6, 7, 8]

ResSitve

Najvecja vsota

#!/usr/bin/env python3
import time

#time at the start of execution
start = time.time()

def chunks(l, n):
#Izberemo sosednje dvojice
for i in range(0, len(l)-1):
yield 1[i:i + n]

#va nacina seStevanja sosednjih vrst
def merge(x,y):
Xy = zip(x,chunks(y,2))
res = []
for u in xy:
res.append(max(u[O@]+u[1][0],ul[O@]+u[1]1[1]))
return(res)

def mergea(x,y):
res = []
for i in range(len(x)):
res.append(max(x[i]+y[i],x[1]+y[i+1]))
return res







